

FSI-Treffen 24.10.2011

anwesend: Thomas (1), Johannes (1) Melanie (5), Alex Esko (8), Marvin (5), Philipp (3), Patrick (3), Stefan (3), Patrick (3), Max (1), Martin (2) Fabi (IuK), Christian (7), Flo, Max, Tobi, Peter, Patrick (9), Albert, Flo, Frank (9), Daniel (Med), Svetlana (1), Eileen (1), Dieren? (3).
Lorenz (IuK), Stefan (9)

Protokoll: Stefan
Ort: H16

TOP1: Begrüßung der Neuen

Vorstellungsrunde. Wer dreimal kommt, darf sich FSI nennen. Mails werden in Mailverteiler eingetragen. Montag, 18 Uhr alle 2 Wochen bleibt als Treffen.

TOP2: Termin Sprechstunde

Tobi macht Doodle im Wiki. Bitte jeder, der einen Schlüssel hat, abstimmen!

TOP3: SpiC-Lötabend

verschoben, weil Max nicht da.

TOP4: ESE

Erstigrillen: Hat dank Christoph ganz gut geklappt. Allerdings haben wir vercheckt, das Grillen im Matherep anzukündigen!!!! Es waren deswegen nur 5 Erstis da. Dafür halt mehr höhere Semester.

Lehrstuhlführungen: hat dank Patrick gut geklappt, aber Helfer waren sau kurzfristig

ESE: ESE-Heft ist dank Alex super geworden.

Campusrallye: 3 beste Zettel zur WW schaffen! **Stefan**

Feedback von den Erstis (Brainstorming):

Kreuzworträtsel am Schluss?

Die wenigsten haben alle Stationen gemacht. Aber lustig wars für die, die sie gemacht haben.

Fablab war cool, und erst nachträglich auf den Zettel geschrieben

TOP5: Schließsystem

Wir haben nur 6-7 Schlüssel für unser Zimmer. Deswegen wollen wir ein elektronisches Türschloss anbringen, damit unser Zimmer besser besetzt werden kann. Wurde bestellt, ist da, aber das Schloss nicht. Schließdienst fordert, dass wir das Schloss haben, weil sonst jeder Depp bei uns einbrechen kann. Sembach baut bei uns das Schloss ein. Nächste Woche vielleicht?!

TOP6: IuKler?

Thema unklar, Christoph ist der einzige, der weiß, was das soll. Er ist aber nicht da.

TOP7: PIZZA

... futtern. 5 Pizzen, eine Flasche Wein.

TOP8: Stromspiegel

Neue Ausgabe steht an. Stefan hat mit einer LaTeX-Vorlage begonnen und will die Themen ein bisschen auf die Leute aufteilen:

- Kiosk am Roten Platz: Stefan
- Parkplatzvergabe im Parkhaus: Johannes
- Aktuelle Studentenzahlen und Notenstatistiken von Grundlagenvorlesungen im SoSe '11: Martin, Pit, Patrick, Christian, Thomas, Martin
- Fablab: Philipp
- Geocaching: Melanie (schon erledigt)
- QR-Code

TOP9: Mensakarte

Alte Mensakarte nötig für unseren CIP! Wer Zugang braucht, braucht die alte Karte. Verkauf: Di 11:00-12:30, Do 12:30-14:00 vor der Mensa.
Karte kostet 4,10 € Pfand und ist ohne Guthaben.
Frau Kappius im rechten E-Technik-Turm erster Stock registriert die Karte.

TOP10: Neue Mitglieder?

WIEDERKOMMEN!!!!

TOP11: Neue FSI-Shirts

vertagt.

TOP12: Verbesserung unserer Organisation

Ideen? Ferien sind halt mal scheiße.

Aufgaben nicht aufzwingen?

Appell an jeden FSIIer: FORUM TÄGLICH LESEN, MAIL BEANTWORTEN! Und nicht davor zurückschrecken, mal eine kleine Aufgabe zu übernehmen.

Bei der Beantwortung von Mails von unserem Verteiler bitte immer auch an den Verteiler antworten.

TOP13: Flashmob/Demo

Flashmob steht irgendwann an, Stefan informiert euch rechtzeitig.

Am 17.11.2011 ist der zweite Jahrestag der Audimaxbesetzung. Es wird wieder eine Demo geben.

Wir werden natürlich auch dabei sein.

TOP14: Oszis

Haben Oszis. 2 ans Fablab gespendet.

LHFT wollte 2 Oszis kaufen, von dem Geld kaufen wir Tastköpfe.

An FSIIen geben?

Evtl. Werbung im Stromspiegel.

Auf jeden Fall machen wir eine Liste, welches Oszi wohin gekommen ist.